



菲律賓讓德吳氏總會 獎勵華文族師暨聖誕聯歡會

菲律賓讓德吳氏宗親總會訊：本總會每年獎勵在職及榮休華文族師暨慶祝聖誕聯歡大會，於十二月十四日上午十一時，假座福臨海鮮酒樓隆重舉行。

由吳黃瑜玲師擔任司儀，唱會歌。總會理事長樸楠宗長致詞時云：『本總會推動華文教育一向不遺餘力，早在上世紀七、八十年代，當菲律賓華校全面菲化之後，華教便隨之日趨式微。讓德堂同仁認識到要挽救華教，應提高教師之福利，於是於一九九零年由吳秀華

族師組織成立讓德吳氏華文教師聯誼會，也是諸宗親會中最早成立華文教師聯誼會之一。數十年來，於每年十二月間持續頒發獎勵金給在職與退休族師。現在世界各國正掀起華文華語熱，我們更應努力傳授中華文化，讓莘莘學子得益，盼他們都能學貫中西，成為大社會的中堅，願與各位族師共勉之。

讓德華文教師聯誼會理事長吳嘉菱師代表族師致謝詞：感謝讓德堂諸宗長每年給予族師的關注和獎勵外，諸宗長更時常慷慨解

囊，捐款協助族師及補助清寒族生。讓德堂如此深切地關懷，愛護族親，確是令人感動不已，特向讓德堂諸宗長致謝。我們除了感恩之外，還會更加努力求進步、充實自己、認真負責的繼續擔負傳承中華文化的使命、教育莘莘學子，為社會國家培育英才！讓德華文教師聯誼會常務顧問吳黃瑜玲師擔任司儀外還與多位族師協助一起頒發獎勵金。

讓德堂舉行頒發「菲律賓讓德吳氏華文教師獎勵金」、「吳家弁夫婦華文教師福利

獎金」暨聖誕聯歡會，與族師們聚餐敘談，諸位宗長並樂捐數目不菲的款額供族師們抽獎助興。使場面更形歡樂，親切溫馨，盛況熱烈。

圖片說明：第一排左起：理事長樸楠宗長致詞，教師聯誼會理事長吳嘉菱致謝詞，教師聯誼會常務顧問吳黃瑜玲師任司儀。第二、三排：讓德諸領導聚餐合影。第四、五、六、七、八、九排：讓德諸領導輪流頒獎給族師。

